IM-1056_DK|

MONTAGEVEJLEDNING

ACO FUNKI A/S
Kirkeveenget 5
DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
www.acofunki.com
www.egebjerg.com

AETAPPER!MED AKTUATOR
60mmiogi7Z6mm

DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE




Oversigt

Stykliste
Varenr. Beskrivelse
a 0170-150 AFTAPPER MED AKTUATOR 60 MM TIL UDEND@RS BRUG
0170-156 AFTAPPER MED AKTUATOR 76 MM TIL UDEND@RS BRUG

1la 39900103 CLAMPS-SAT @60 2
1b 39900105 CLAMPS ST @76 2
2a 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 2
2b 86137 SAMLEMUFFE 76 MM FODERR@R KOMPLET 2
3a 0211-822 UDL@B 60 MM TIL MAXI TREKSTATION 2
3b 0211-827 UDL@B 76 MM TIL MAXI TRAEKSTATION 2
4 0170-142 SPJ/ELD TIL AFTAPPER MED AKTUATOR 1
5 0170-144 OVERGANG AFTAPPER MED AKTUATOR TIL STANDARD FLANGE | 1
6 0170-148 AFTAPPER TIL 60 0G 76 MM 1
7 0170-151 VINKLET BESLAG TIL AKTUATOR 1
8 0170-152 AFDZAKNINGSPLADE TIL AFTAPPER RUSTFRI 1
9 0170-154 FIKSERING BAG AKTUATOR 1
10 0170-155 BESLAG TIL AFTAPPER 2
11 8470194 PLADE MED SPOR TIL SPJAELD 1
12 30306025 SATSKRUE M6X25 A2 DIN 933 6
13 30308016 SATSKRUE M8X16 A2 DIN 933 11
14 30312045 S/ATSKRUE M12X45 A2 DIN 933 2
15 33596010 LASEM@TRIK M6 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 10
16 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 11
17 33912000 LASEM@TRIK M12 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 2
18 75233250 LA33 AKTUATOR SLAG LENGDE 250 MM 1
19 35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 3
20 29100028 FUGEMASSE SIKA 310ML, GRA 1
21 30306016 SATSKRUE M6X16 A2 DIN 933 4

M-1056_DK EIE
2/12 [\

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|



Montering

Stykliste
Beskrivelse
1 0170-152 AFDAKNINGSPLADE TIL AFTAPPER RUSTFRI 1
2a 39900103 CLAMPS-SAT @60 2
2b 39900105 CLAMPS SAT @76 2
3 33208013 M@TRIK M8 FZB DIN 934 4
4 0170-154 FIKSERING BAG AKTUATOR 1
5 0170-155 BESLAG TIL AFTAPPER 2
6 30308016 SATSKRUE M8X16 A2 DIN 933 4
7 33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 4
8 35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A 2
9 29100028 FUGEMASSE SIKA 310ML, GRA 1

M-1056_DK EIE
3/12 [A)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FumKi|



Montering

Stykliste
Varenr. Beskrivelse
75233250 LA33 AKTUATOR SLAG LAENGDE 250 MM
0170-142 SPJALD TIL AFTAPPER MED AKTUATOR
0170-151 VINKLET BESLAG TIL AKTUATOR

30312045 SATSKRUE M12X45 A2 DIN 933

33912000 LASEM@TRIK M12 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE
30308016 SATSKRUE M8X16 A2 DIN 933

33908001 LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE
35600037 PLANSKIVER @8,4X16X1,6 MM A2 DIN 125A

M-1056_DK EIE
4712 [£)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKI|

o|(~N|lojo|ln|w [Nk
RlRr|RrIMINR|RP|[R




Montering

Step 1

Stykliste
Varenr. Beskrivelse
75233250 LA33 AKTUATOR SLAG LENGDE 250 MM
0170-142 SPJALD TIL AFTAPPER MED AKTUATOR

30312045 SATSKRUE M12X45 A2 DIN 933
33912000 LASEM@TRIK M12 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE

M-1056_DK EIE
5/12 [A)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FumKi|

NN PR

AWM




Montering

Skal fuges rundt omkring

Stykliste
Varenr. Beskrivelse
0170-148 AFTAPPER TIL 60 OG 76 MM
8470194 PLADE MED SPOR TIL SPJEALD
0170-144 OVERGANG AFTAPPER MED AKTUATOR TIL STAND-
ARD FLANGE
30306025 SATSKRUE M6X25 A2 DIN 933 6
5 33596010 LASEM@TRIK M6 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE
29100028 FUGEMASSE SIKA 310ML, GRA

M-1056_DK EIE
6/12 A\

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|



Montering

Varenr.

Stykliste

Beskrivelse

1 0170-148 AFTAPPER TIL 60 OG 76 MM 1
2a 0211-822 UDL@B 60 MM TIL MAXI TRAEKSTATION 2
2b 0211-827 UDL@B 76 MM TIL MAXI TRAEKSTATION 2
3a 86100 SAMLEMUFFE 60 MM FODERR@R KOMPLET 2
3b 86137 SAMLEMUFFE 76 MM FODERR@R KOMPLET 2
30308016 | SATSKRUE M8X16 A2 DIN 933 6
33908001 | LASEM@TRIK M8 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE 6
29100028 | FUGEMASSE SIKA 310ML, GRA 1
M-1056_DK

. ) e =1
Strammes, sa sumlemuffe ikke
glider pa transportrgret.

12

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FumKi|



Montering

Skal fuges

Stykliste
Beskrivelse
1 0170-144 OVERGANG AFTAPPER MED AKTUATOR TIL STAND- 1
ARD FLANGE
0170-158 OVERGANG STANDARD FLANGE TIL @100
30306016 SATSKRUE M6X16 A2 DIN 933
4 33596010 LASEM@TRIK M6 A2 DIN 985 VOKSBEHANDLEDE

M-1056_DK EIE
g/12 (L)@

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




Extra tilbehor

Stykliste

Varenr. Beskrivelse
1 0170-158 OVERGANG STANDARD FLANGE TIL @100
2 06410000 ROR CYLINDRISK GALV @100X0,5
3 06410001 ROR CYLINDRISK GALV @100X1,0
4 06410009 SPZANDERING I-100 MM SMAL
5 UNBRAKOSKRUE M5X35
6 33505008 M@TRIK M5 A2 DIN 934

Varenr.
0214-107

Stykliste

Beskrivelse

TRANSPORTR@R @60 LANGDE 6 METER

2 0170-076

TRANSPORTR@R @76 LAENGDE 6 METER

Stykliste
Varenr. Beskrivelse
0146-317 RORBESLAGSAT @60
2 0170-507 RORBESLAGSAT @76

M-1056_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

9/12 EE

[FunKi|



Stgttefodringssystem

0146-475

il

Anbefales at bruge bezerestolpe (silo), eller udendgrs stattefodringssystem (fundament), for at undgar
knaekkelse af transportrar.

M-1056_DK EIE
10712 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




El-diagrammet

0170-770
En releeboks aktuatorventiler kan styrer 5 stk.
aftappere.

e [ (8 Tep Ve ]

282 22aa|aa
[ :
p : - [
|| lﬂ—‘i—ll——ﬁ_ ErALTACEICEIET
SESSESSSS SESSSSSSS polepo2jed|od M- Start from controler
ooloooololon loloonlolosoo f3— Motor - Blue
O oo 0ooooD oooooooo . wea] B vl livs u_ Motor - Brown
PERIPBR2E PRRIVBR2D . -
CEOEDMENE EESEE n meE SR i) [@ - Closa for Controler
= Close valve
AV-1 AV-2 LI T | 0p) B
T ] T ] C 8- Open for controler
J | - Open valve
& i |{- ) N [A- Signal 24 v+
. : = ! | ’7 s @ signal 24 V-
|
ool ol [ noll nolipo 4 <

SESERS5E SESISHIESS IS5 S858& &
QOO O OO O DO | OO O O O 0 0 D) (0 0 0 O PO O (0D O O D [ o
DoooooO00n o000 o0o0 00000000 OO0 [+]
S22 222222222 S22 P 222D o
OEOE[MMEE OEOEEEOEE 0 e 5| &3] =
T >
AV-3 AV-4 AV-5 3 3 8
5T
& Madde

El-diagrammet til styring.

M-1056_DK EIE
11712 [A)[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FumKi|




NOTES

M-1056_DK EIE
12/12 [A)[e

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FuNKI|




